
  
 
 SYYSKOKOUSPÖYTÄKIRJA 1(3) 

SYYSKOKOUS   2009  
 
 
Aika: 21.11.2009   klo 10.30 – 11.24 
Paikka: Tampereen uintikeskus, kerhotila 052 
Läsnä: Osanottajia yhteensä 26 henkeä, osanottajalista liite nro 1 
 
 
 
 
1 § Kokouksen avaus 

Seuran puheenjohtaja Marko Kauppinen avasi kokouksen ja toivotti läsnä olleet jäse-
net tervetulleiksi kokoukseen. 

 
2 § Kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Keijo Kaittola ja sihteeriksi Kalevi Turkka. 
 
3 § Kokouksen pöytäkirjantarkastajat ja ääntenlaskijat 

Kokouksen pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Niilo Rautionmaa ja Tero Lahti. 
Ääntenlaskijoiksi valittiin Jaana Kauppinen ja Mika Hiltunen. 
 

4 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  
Sääntöjen 10.§ pykälän mukaan syyskokous pidetään loka- marraskuussa. Kirjallinen 
kokouskutsu sääntöjen 11.§ mukaan lähetetään jäsenille viimeistään 10 vuorokautta 
ennen kokousta. Kokouskutsu oli jäsenkirjeessä, joka oli postitettu marraskuun alussa 
eli reilusti yli 10 vrk ennen kokousta.  
Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
5 § Kokouksen työjärjestys 

Kokouksen työjärjestykseksi hyväksyttiin kokouskutsun yhteydessä jäsenille postitettu 
esityslista. 

 
6 § Kokouksen äänivaltaiset jäsenet  

Seuran sääntöjen 7.§ 1. momentin mukaan ”Kerhon kaikilla jäsenillä on puhe- ja läs-
näolo-oikeus kaikissa kerhon tilaisuuksissa”. Saman §:n 2. momentin mukaan ”Ker-
hon kokouksissa äänioikeutettuja ovat laitesukeltajat, perusvälinesukeltajat ja kunnia-
jäsenet”. Sääntöjen 12.§:n 2. momentin mukaan ”Valtakirjalla äänestäminen on sallit-
tua, kuitenkin siten, että kullakin äänioikeutetulla voi olla enintään kaksi (2) ääntä”. 
Sihteeri totesi kokouksen osanottajalistan perusteella, että kokouksessa on läsnä 26 jä-
sentä, joista 25 äänioikeutettua. Lisäksi oli paikalla olevilla äänivaltaisilla jäsenillä yh-
teensä valtakirjat 3 äänivaltaiselta jäseneltä. Kokouksessa oli käytettävissä yhteensä 
28 ääntä.  

 
7 § Vuoden 2010 toimintasuunnitelma ja sen hyväksyminen 

Puheenjohtaja Kauppinen esitteli johtokunnan laatiman toimintasuunnitelma-
ehdotuksen, jonka kokous päätti hyväksyä seuraavin korjauksin:  

 otsikon vuosiluku 2010, ei 2009 
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 kohdassa 5. Nuorisojaos: toisesta kappaleesta poistetaan kohta "kesällä Riihi-
mäen leirille", koska Riihimäen leiri on vain järjestävän seuran omille jäsenil-
le. 

Toimintasuunnitelma Liite 2. 
 
8 § Vuoden 2010 liittymis-, kalusto-, koulutus-, jäsen- ym. maksut sekä niiden mak-

samisajankohdat 
Rahastonhoitaja Marja Virta esitteli johtokunnan esityksen liittymis-, kalusto-, koulu-
tus-, jäsen- ym. maksuiksi vuodelle 2010. Liite 3. 
Kokous päätti hyväksyä johtokunnan esityksen mukaisesti em. maksut ja maksa-
misajankohdat. Jäsenmaksut nousevat 0,50 € eli saman verran, minkä Liitto korottaa 
jäsenmaksujaan. Ankarin muutos on Liiton sääntömuutoksesta johtuva sukellusavusta-
jien maksun nousu samaksi kuin muillakin aikuisjäsenillä, koska kaikki seuran jäsenet 
ovat myös Liiton jäseniä.  
Jäsenmaksut tulee suorittaa viimeistään joulukuun 15 päivänä 2009, mikäli haluaa hal-
likortin voimaan heti vuoden 2010 alusta.  
Jäsenmaksut laskuttaa Sukeltajaliitto ja tilittää sitten seuran tilille. 

 
9 § Vuoden 2010 talousarvio ja sen hyväksyminen 

Rahastonhoitaja Marja Virta esitteli johtokunnan vuoden 2010 talousarvioesityksen, 
jonka kokous päätti hyväksyä muutoksitta. Liite 4. 

 
10 § Puheenjohtajan vaali 

Puheenjohtajan toimikausi on kaksi kalenterivuotta. Puheenjohtaja Kauppinen on ero-
vuorossa eikä jatka. Kokouksessa esitettiin ehdolle Harri Nieminen, joka valittiin yk-
simielisesti puheenjohtajaksi kaudeksi 2010-2011. 

 
11 § Johtokunnan varsinaisten ja varajäsenten vaali erovuoroisten tilalle toimi-

kaudeksi 2010-2011 
Erovuorossa olivat varsinaisista jäsenistä Atro Kulman ja Tapani Kallioniemi sekä va-
rajäsenistä Satu Heino, jotka olivat ilmoittaneet, etteivät ole käytettävissä uudelle kau-
delle. Johtokunnassa jatkavat vuonna 2010 varsinaisina jäseninä Harri Nieminen ja 
Kalevi Turkka sekä varajäsenenä Janne Pihlajaniemi. Koska Harri Nieminen valittiin 
uudeksi puheenjohtajaksi, valitaan hänen tilalleen varsinainen jäsen vuodeksi 2010. 
Ehdolle esitettiin Niilo Rautionmaa, Miisa Nieminen ja Janne Sarkio sekä varajäse-
neksi Jukka Eloranta. Kokous päätti, että Rautionmaa ja Nieminen valittiin kaksivuo-
tiskaudeksi ja Sarkkio yhdeksi vuodeksi. Elorannan varajäsenkausi on kaksi vuotta. 

 
12 § Kahden tilintarkastajan ja heidän varahenkilöidensä vaali 

Tilintarkastajiksi valittiin Jarkko Harju ja Leena Koivumäki sekä heidän varahenki-
löikseen Jaana Kauppinen ja Keijo Kaittola. Kaikilta valituilta on saatu suostumus va-
lintaan. 

 
13 § Johtokunnan esittämät muut asiat 

Johtokunta ei ollut esittänyt muita asioita käsiteltäväksi. 
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14 § Jäsenten esityslistalle esittämät muut asiat 
Jäsenet eivät olleet esittäneet esityslistalle käsiteltäviä asioita.  

 
15 § Keskustelu jäsenten esille ottamista muista asioista 

 Eroava puheenjohtaja Kauppinen kiitti kukkasin seuran rahastonhoitaja Marja 
Virtaa ja sihteeri Merja Elijokea erinomaisen hyvästä yhteistyöstä hallituskau-
dellaan. 

 Turkka ilmoitti, että räpyläuinnin SM-kilpailut, jotka piti uida viikon päästä 
Tampereella, on jouduttu perumaan valtakunnassa raivoavan flunssa-aallon 
vuoksi. 

 Miisa Nieminen kutsui sukeltajia kansainväliseen sukellustapahtumaan Di-
versnigth, joka Tampereen osalta järjestetään torstaina 3.12. Kaupinojan sau-
nalla. Vastaavia tapahtumia järjestetään ympäri maailmaa samana päivänä.  

 Laitesukellusjaos järjestää ensimmäisen kerhoillan torstaina 10.12. alkaen klo 
18 Ravintolan Siipiweikot tiloissa otsikolla "Sammakkomiesten ja -naisten 
kuplailta". Vastaavia kerhoiltoja pyritään vastedes järjestämään kuukausittain. 
Tilaisuuksiin voi osallistua myös seuran ulkopuolisia ja sillä pyritään markki-
noimaan seuran toimintaa. 

 Marja Virta ilmoitti, että seuran pikkujoulutilaisuuteen 27.11. Liikekeskus Si-
perian Media 54:n tiloissa on vielä runsaasti tilaa. 

 
16 § Kokouksen päätös 

Puheenjohtaja Kaittola kiitti osallistujia aktiivisesta kokouksesta ja päätti kokouksen 
klo.11.24. 
 
 
Vakuudeksi 
 
 
 
    
Keijo Kaittola Kalevi Turkka 
kokouksen puheenjohtaja kokouksen sihteeri 
 
 
Ennen kokouksen alkua pidettiin hiljainen hetki sukellusmatkalla sairaskohtaukseen 
kuolleen seuramme jäsenen Erkki Maunusen muistoksi. 
 
 
Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen olevan kokouksen kulun mukainen. 
 
Pöytäkirjan tarkastajat  
 
 
 
    
Niilo Rautionmaa  Tero Lahti 
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